

# 汝河路街道召开优化营商环境工作推进会 门好进 脸好看 事好办 让办事群众少跑路不添堵

本报讯 为认真贯彻落实全区优化营商环境工作推进会精神,进一步动员街道上下勇于担当、奋力争先,全面完成今年各项工作,全面提升营商环境,近日,汝河路街道召开优化营商环境工作推进会。街道班子成员、全体机关干部、社区(村)工作人员参加会议。

会议要求,要聚焦干部作风转变。街道全体干部职工要切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,尤其是领导干部要身体

力行、以上率下,切实改变领导工作作风,从“干部姿态”转向“群众位置”,带头树立“人人都是营商环境、事事关乎发展大局”的理念,带领街道广大职工积极作为,提升个人能力素质,转作风优服务,努力创建高效、便民、务实型的街道、社区。

要聚力辖区面貌提升。结合老旧小区改造、文明创建、环境治理等重点工作,加快第三批老旧小区升级改造、文化宫路等断头路打通、6号线轨道交通建设等基

础设施建设,全面提升辖区环境水平。通过优化服务机制,提升便民服务场所,落实政务服务“一件事一次办”(帮)代办服务规范,精简办事流程等打造良好政务服务环境。针对招商引资项目,成立工作专班,切实做好项目引进落地“一条龙”服务帮办机制,真心实意靠前为企业搞服务,增强招商引资吸引软实力。同时把优化营商环境同扫黑除恶、法治建设结合起来,为公平营商创造良好的外部条件。

要聚责执纪监督实效。进一步严明工作纪律,街道纪委会对职能科室及社区(村)开展日常督导,对“不作为、慢作为、乱作为”和工作不在状态、服务态度差等行为实行“零容忍”,发现一起,严肃处理一起。特别是对街道及社区服务大厅人员,要求工作人员变被动工作为主动服务,提高行政效能,确保让群众和企业“门好进、脸好看、事好办”,让办事群众和企业少跑路、不添堵。

记者 张改华 通讯员 尚亚琳

## 桐柏路街道 多措并举做好 高龄津贴发放工作

本报讯 高龄津贴是国家为解决老年人养老服务资金保障问题而设立的一项惠民政策。为了让街道符合条件的老人及时享受到此项待遇,切实保障老人基本生活,近日,桐柏路街道积极行动,扎实做好2021年第一季度高龄津贴发放工作。

广泛宣传,通过入户走访、电话、微信群、朋友圈等线上线下多种形式相结合,广泛宣传高龄津贴申请条件、发放标准、审核措施等各项政策。

便利服务群众。社区人员通过电话等各种方式提醒老人到社区认证或者申报,对行动不便的老人采取上门服务,核实身份信息,确保资金落实到位。

申报审批到位。街道和社区人员对照政策要求,按照公正公开的原则,严格做好高龄津贴的申报、审核、停发等手续,避免发生漏报、虚报等现象,确保高龄津贴发放工作依法依规、规范有序。

记者 张改华  
通讯员 宋洋洋

# 秦岭路街道召开“学习强国”阶段性总结表彰会议 表彰“学习达人” 强化“学习强国”

本报讯 为进一步做好“学习强国”学习平台的推广使用,激发学习热情,3月16日,秦岭路街道以“党史教育”为契机,组织开展街道“学习强国”先进优秀个人表彰大会。

自“学习强国”学习平台运用以来,街道上下形成了浓郁的学习风潮,学习热情日益高涨,在“比学赶超”氛围浓厚的“秦岭之家”涌现出一批奋发向上的“学习之星”,为了表彰先进鼓励学习,街道对总成绩排名前三的“学习之星”科室、“学习之星”社区以及总成绩排名前十的优秀个人,以

流动红旗的形式进行了表彰。

会议指出,党员干部要充分利用“学习强国”这一重要学习平台,与“党史学习”主题教育相结合,与工作实际相结合,及时掌握国家大政方针。下一步,街道还将持续落实“学习强国”奖励激励制度,并不断完善奖励规则,延伸奖励对象,除了以总成绩进行奖励外,也将以软件的参与率、活跃度等多方面进行评选表彰,努力做到勤学常学,真学实学,学用结合,学有所获。

此次表彰大会进一步提高



了党员干部自觉学、主动学的好习惯,激发了党员干部的学习兴趣,为推进街道学习型党工委

建设奠定了坚实的基础。  
记者 张改华  
通讯员 赵丹阳 文/图

## 中原西路街道 党建引领“指尖课堂” 助老乐享“数字生活”

本报讯 为帮助辖区老年人更好地融入智能生活,近日,中原西路街道发挥党建引领作用,让老年人更好跟上时代、享受数字生活。

精细化帮扶,助老年人迈过“数字鸿沟”。针对没有智能手机的老年人,街道组织党员志愿者建立“红色代办队”,为其提供“网购”“网上挂号”等暖心服务,用人工帮扶让老年人切实感受到数字红利;针对有智能手机但不会使用的老年人,街道定期组织开展“智慧助老”公益手机课堂,耐心讲授包括微信使用、信息查询、视频拍摄、软件下载等智能手机的基本使用,用信息引导让老年人跟上数字潮流。

趣味化宣教,助老年人越过“数字陷阱”。有些不法分子针对老年人上网布设陷阱,一些老年人网络识别和防范能力不强,容易轻信谣言、陷入骗局。为了让老年人在会上网的同时也免于被骗,街道在社区老年大学开展“我讲你听”授课式教育,同时将防骗知识编写成朗朗上口的“三句半”,对一些骗术进行情景剧演绎,让老年人潜移默化中提高防骗意识,增强防骗技能。

记者 张改华

# 莲湖街道积极推进经济工作 抓项目优布局 打造产业升级转型新平台

本报讯 今年以来,莲湖街道紧紧围绕辖区经济社会发展大局,坚持把招商引资工作放在日常工作重要议事日程,进一步狠抓落实,立足实际,拓宽招商渠道、改进招商方式、创新招商机制,抓项目、优布局,打造产业升级转型新平台。

抓好在建项目。紧紧抓牢西部核心区建设发展的战略机遇,重点对郑州中央文化区(CCD)项目建设优化一流的施工环境,着力推进中部冶金智能创新中心建设。

抓好招商引资项目。积极与市、区有关部门对接,以常态化招

商活动和各类专项招商活动为依托,提高招商引资的针对性、有效性,不断拓宽服务领域,做好签约项目、洽谈项目、意向项目的跟踪服务工作,加强项目后续服务,促进意向项目早签约,签约项目早落地,落地项目早开工,开工项目早投产,深化服务层次,提高服务

质量,竭力为企业排忧解难。完善楼宇智能管理信息平台,加快建立经济大数据平台,为经济决策提供可靠参考,构建政企之间信息双向沟通机制,及时掌握企业发展动向,对企业实行跟踪服务,营造一个宽松的发展环境。记者 张改华

# 航海西路街道纪工委立足纪检监察机关职责 发挥监督保障作用 助力村(社区)“两委”换届

本报讯 自2020年12月开展村(社区)“两委”换届工作以来,航海西路街道纪工委始终将监督检查贯穿于“两委”换届选举的每个环节,以人民为中心的发展思想,监督好换届工作,把“两委”干部选好选强,立足纪检监察机关职责,确保换届选举工作依法、依纪、依规进行,充分发挥好护航、聚力、提质、增效的作用,助力完善村(社区)“两委”换届。

提高认识,做实做细监督检查工作。“两委”换届工作开展以来,纪工委监察室在街道的统一安排下迅速制订监督检查方案,细化“两委”换届监督检查工作步骤,让各党组织负责人对照监督检查方案,自查换届中的风险环节。畅通举报渠道,建立快查快处机制,严格落实“两委”成员人员资格联审,织牢人员入口关,坚决淘汰不

符合资格条件的候选人,以铁的纪律保障“两委”换届选举工作顺利进行。

突出重点,严肃查处违纪违法问题。换届监督小组采取“不打招呼、直奔现场”的方式,将选举工作各个环节纳入监督范畴,确保换届工作推进到哪一步,纪律监督就跟进到哪一步,对违纪违法问题查处到人、追究到人、问责到人。

加强培训,严明履职尽责纪律。选举结束后,及时召开座谈培训会,从党性党风、法律法规等方面对当选的村“两委”干部进行集中授课,以讲政治、重公道、有本领、善服务、口碑好为切入点提高领导能力及业务素质。

目前,街道63个村民组组长已完成换届。  
记者 张改华